
«Різдвяна Прага та Дрезден»
Програма

Можливість приєднатись до туру по маршруту:

Польща (Ярослав, Тарнув, Краків)

 День 1-й

07:00 - збір групи на з/д вокзалі (платна стоянка з правої сторони від центрального
входу у вокзал). 
07:30 - виїзд групи зі Львова.  
Перетин кордону. 
При швидкому проходженні кордону і бажанні групи можливість відвідати Краків.

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
Пропонуємо оглядову екскурсію по місту Краків (19€). Краків - колишня столиця Польщі,
одне з найпрекрасніших міст Європи. Саме тут знаходиться найбільша кількість архітектурних
пам'яток країни. Історичний центр Кракова внесений до ЮНЕСКО списку Всесвітньої культурної
спадщини.  Під  час  екскурсії  Ви  відвідаєте  середньовічне  Старе  місто  з  головною площею і
залишками укріплень XV ст., побачите будівлю Ягеллонського університету, заснованого в 1364
р., - одного з найбільших в Європі центрів науки і освіти, а всі дороги в Кракові ведуть до Ринкової
площі,  яку оточують чудові  кам'яниці  та  палаци,  колишні  торгові  ряди (Сукенніце).  Головна
святиня  Кракова,  в  якій  знаходиться  один  з  найбільших  і  найкрасивіших  готичних  вівтарів
Європи, - Маріацький костел, пам'ятник архітектури XIV ст. З його вежі щогодини лунає сигнал,
який є музичним символом Кракова.

Переїзд в транзитний готель на території Польщі. 
Пізнє поселення в готель.
Ніч в готелі. 

 День 2-й

Сніданок.
Звільнення номерів. 
Переїзд до Дрездена. 

Екскурсію «Дрезден - столиця Саксонії» (у вартості туру).
Своїх відвідувачів Дрезден заворожує блискучим і захопливим поєднанням традицій і сучасності.
Прогулюючись по центру міста, з його колишньою резиденцією саксонських курфюрстів королів,



видом на чудовий ландшафт Ельби, ти відчуєш неповторний шарм «Флоренції на Ельбі» - міста
мистецтва, старовинної витонченої архітектури, величезних музейних колекцій, оркестрів і хорів
зі світовим ім'ям.
У вільний час пропонуємо:
Одна з найкрасивіших екскурсій Саксонська Швейцарія (дор. - 30€, діти до 13.99 років -
19€), що дозволяє Вам познайомитися з таємничим прикордонним районом Богемії і Саксонії,
який  завдяки  своїй  унікальній  природі,  химерними  скелями,  водоспадами,  річками,
приголомшливими фортецями,  оглядовими  майданчиками  і  затишними селами  не  випадково
отримав назву Саксонська Швейцарія.
Дрезденську галерею, або Галерею старих майстрів (30€).  Тут знаходиться «Сікстинська
мадонна»  Рафаеля,  багаті  зібрання  полотен  Рембрандта,  роботи  пензля  Дюрера,  Тиціана,
Рафаеля,  Рубенса...  Окрім Старих,  є  ще «Нові  майстри» -  колекції  живопису XIX століття;  є
прекрасні колекції фарфору (Музей фарфору), зброї та обладунків (Збройна палата), кунсткамера і
музей коштовностей - і це ще далеко не все!

Переїзд до Праги (УВАГА! Пересування по місту громадським транспортом!). 

Оглядова екскурсія «Вуличками Старого міста» (у вартості туру).
Ця екскурсія дозволить Вам в короткий час ознайомитись з історичними районами Праги та її
чудовими пам’ятками архітектури. Ви пройдетесь лабіринтами Вулиць Старого міста, і побуваєте
у найкрасивіших місцях міста: на Вацлавській та Староміській площах, на Карловому мості. Ви
побачите відомий Орлой - празькі куранти, Тинський храм, будинок, де народився письменник
Франц Кафка. На Карловому мості, торкаючись до скульптури Яна Непомуцького, Ви загадаєте
бажання, котре, згідно з переказами, обов’язково здійсниться (~2 год.).

Поселення в транзитний готель.
Ніч в готелі.

 День 3-й

Сніданок.
Звільнення номерів. 

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
Екскурсія  Празьким  Градом  (20€).  Празький  Град   —  найбільша  фортеця  Чехії,  що
простягається уздовж вершини пагорба на лівому березі Влтави. Це великий історико-культурний
центр країни, заснований ще у 9 столітті. Ви побачите Градчанську площу, Шварценберзький та
Лобковіцький палаци,  Штернбергський палац і  чудовий архієпископський палац 16  століття,
Терезіанський палац, Королівський сад. Всередину Граду з Градчанської площі ведуть парадні
ворота, біля яких виставлена почесна варта, з якими так полюбляють фотографуватися туристи.
Далі, у другий двір, ведуть барокові ворота Матіаша. У третьому дворі — найдавнішій частині
Граду — знаходиться відомий кафедральний собор Св. Віта !!! Ця приголомшлива готична споруда
вважається «візитною карткою» міста, а його найстаровинніша частина, каплиця Св. Вацлава, в
якій у 932 році був похований «народний чеський святий», великим центром паломництва!!!



Прогулянка по Влтаві (дор. - 40€, діти до 13.99 років - 35€). Після прогулянок по історичній
Празі ми дійдемо до берега Влтави, де Вас буде очікувати зручний катер з кондиціонером. Вам
запропонують довгоочікуваний  аперитив та шведський стіл з широким вибором холодних закусок
та  гарячих  страв.  Під  цікаві  розповіді  гіда  Ви  поринете  у  двогодинну  прогулянку  Влтавою,
любуючись  неймовірною  красою  історичних  пам’ятників  та  будівель  на  берегах,  таких  як
Рудольфінум, Карлів міст, величний Празький замок, Національний театр, Вишеград та ін. 
«Вечірня Прага» (20€). Коли тільки сідає сонце, в Старому Місті на вулицю виходять справжні
празькі  привиди.  Вони  спокійно  гуляють,  когось  лякають,  а  з  кимось  навіть  намагаються
заговорити.  У  цьому  місті  без  числа  таємничих  легенд,  магічних  історій.  Ця  екскурсія
костюмована, цікава, неповторна.
Непротоптані  туристичні  маршрути,  єврейський  квартал,  стіни  незрівнянних  архітектурних
ансамблів з їхніми легендами про буденність ката, про нерозділене кохання, про секрет будинку
трьох сестер...

Виїзд в напрямку українського кордону.
Нічний переїзд.

 День 4-й

Перетин кордону.
Ранкове прибуття до Львова.


